Il PA3PE]

Mpu3HaBaTv cBaKM TayaH NOCTYNAK KOjU Ce pa3nuKyje oA K/byua.
BopoBae NPMAAroANTH KOHKPETHOM HaYMHY pellaBatba.

1.(ML 51/2) a) (10 6ogoBa 3a TayHO HAUPTaH pacnopep Ta4aka)
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2. (ML 51/1) (Ceaku TauaH oarosop no 4 6opa)
pUMCKAM | XXIV | XLV | CVIl DCLXXXI MLIX

apanckum 24 45 107 681 1059

3. (ML 51/1) MNpwu o3xavasamwy bpojesa kyha, undpa 3 je y npBoj CTOTMHU
ynotpebmbena 15 nyta (kog 6pojesa 3, 13, 23, 31, 33, 35, 37, 39, 43, 53, 63, 73,
83, 93) (10 6opgosa). lpeocTanux WECT TPOjKM KOPUCTUMO 33 O3HAYaBaHe
6pojesuma 103,113, 123, 131, 133. Kyha Hymepucana 21. Tpojkom je 133 (5
6opoea) na je Hajmarwn 6poj kyha 6poj HenapHux 6GpojeBa 3ak/byuHo Ca
6pojem 133, 10 jecT 67 (5 6oaosa).

4. Naposw napanennux npasux a || b, ¢ || d, c || e, d || e. YkynHo 4 napa (10
6oposa).

MNaposu Hopmanumux npasux:a L ¢,ald,ale b Lc, b Ld b L e YkynHo 6
naposa (10 6ogos.a).

5. bpojeBu pecete CTOTMHE Ha MeCTy CTOTUHA UMajy Uudpy 9 (u3y3umajyhin
6poj 1000 unju je 36mp undapa 1). lakne, 36up undpe jeanuuya n gecetmya
1peba pa 6yae 17 - 9 = 8 (5 6oposa). Kako ce Tpaxe napuu 6pojesu, 10 Cy
moryhHocT 3a undpe peceTvua u jeaunnua: 0 8; 2 6;4 n 4 (5 6ogoea). Cun
TpaxeHu bpojesu cy 908, 980, 926, 962 n 944 (Ceaku TauaH bpoj no 2 6opa.
AKO Ce HaBefle 1 HeKN HeTauyaH, Ha NpUMEp HenapaH, OBe NoeHe He NPU3HaTH).




